

28-12-71

# EXITO DE LA I EXPOSICION ESCOLAR DE TRABAJOS NAVIDEÑOS, EN SAN JUAN

## Está siendo muy visitada

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades). — El día de Navidad, con asistencia de las autoridades locales, fue

inaugurada la I Exposición escolar de trabajos navideños —instalada en los bajos de la casa número 9 de la avenida de José Antonio—, que ha organizado la Delegación local de Cultura del Movimiento, bajo el patrocinio del Ayuntamiento y de la Delegación provincial de Cultura.

### CONCURSO DE VILLANCICOS EN MONOVAR

Primer premio, a la Coral Monovera

Participan en este certamen todos los centros escolares de la localidad tanto oficiales como privados y el número de trabajos presentados se acerca a los 400 que han sido divididos en tres grupos: de niños comprendidos entre los 6 y 9 años de edad, entre los de 9 y 12, y entre los de 12 y 14 años.

Esta primera exposición de trabajos navideños escolares ha despertado la natural curiosidad entre el vecindario por lo que el número de visitantes es extraordinario viéndose entre ellos a no pocos extranjeros de los que invernan aquí. Y es que en realidad es digna de ser visitada. Se exhiben en ella trabajos muy curiosos e interesantes, donde se refleja la infantil fantasía del niño, no exenta en muchos casos de una meritorio iniciativa y gusto artístico.

MONOVAR. — (Corresponsal, Amaro Rico. — La pasada Nochebuena, y después de Misa del Gallo, se celebró en el belén instalado en la plaza del Caudillo por la comisión de fiestas, el anunciado concurso de villancicos. Reinaba un gran ambiente pues era noche de paz y alegría. Lástima que el tiempo no acompañase, pues llovió y se deslució el acto, hasta el extremo que tuvo que celebrarse parte del mismo en el salón de actos del Ayuntamiento. El primer premio se le concedió a la Coral Monovera, dotado con tres mil pesetas. El segundo al conjunto presentado por José Mallebrera: dos mil pesetas, quedando desierto el tercer premio.

Permanecerá abierta hasta el día de Reyes en que se procederá a su clausura después del reparto de premios que según parece serán: tres especiales por cada grupo y otros treinta más consistentes todos ellos en libros y materia escolar, también por cada grupo, para lo que el Ayuntamiento ha aportado 4.000 pesetas habiéndose recibido también aportaciones de otros centros.